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4. A <CTRL> + F megismétli a legutoljára 

végrehajtott parancsot. Az egyik fotómon 

alkalmaztam a Szintek-et, hogy a növényzet zöldjét 

kiemeljem. Gondoltam, ezek a beállítások a 

többieken is működhetnek. Ezért rákattintottam és 

lenyomtam a <CTRL> + F-t. Minden fénykép más, 

tehát nem működhet minden esetben, de ez 

alkalommal nekem bevált. A legutóbb használt 

eszköz behívásához (nálam a Szintek), nyomj 

<CTRL> + <SHIFT> + F,-et és előjön az eszköz, és 

ott elvégezheted a beállításokat.

5. A Színek menüvel megváltoztathatod a 

rétegmaszkot. Tudom, a rétegmaszk zavaró dolog. 

De ha egyet már csináltál, az effektet módosíthatod. 

Egy éve készítettem maszkot egy virágra egy másik 

effektushoz. 

3. Egyszerre több képet is megnyithatsz. Annyit 

kell csak tenni, hogy a megnyitásrakijelölt fájlokat a 

menü tetejénél lévő négyszögbe húzod (ahol a 

GIMP-kabalája is látható), és ekkor az összes fájl 

külön fülön nyílik meg. Amennyiben, valamilyen 

okból, mindet egyetlen projektben akarod megnyitni, 

akkor húzd azokat oda, ahol dolgozni szeretnél 

rajtuk és egyetlen fül keletkezik, az egyes képekkel 

saját rétegeiken.

Írta: Meemaw

Ismét bejártam a YouTube-ot, további GIMP-

ismeretek után kutatva. Ahogy korábban említettem, 

a Davies Media Design az egyik kedvencem. 

Felvázolt 10 tippet, amivel időt spórolhatunk meg, 

többnyire billentyűparancsokat, igazán jókat, és ezt 

osztom meg. Pár esetben két tipp is van egy 

szekción belül, vagyis több mint tíz lesz a végén.

1. Új projekt indítása -- <CTRL> + N -t, majd 

<Enter> nyomva, gyorsan új projektet nyit, az 

utoljára kiválasztott mérettel és beállításokkal.  

<CTRL> + 1szintén megnyit, a legutóbbi projektet 

indítva. A <CTRL> + 2az utolsó előttit és így tovább.

2. Könnyen húzhatsz segédvonalakat a 

Segédvonalak menüvel. A kép kiválasztása 

<CTRL> + A, majd Képek → Segédvonalak → Új 

segédvonal ... hatására ablak nyílik, ahol a helye és 

iránya megadható. Megadható százalék, vagy 

mérési adattal (két almenüje van – az egyik az Új 

segédvonal százalék alapján). Ha kijelöltél valamit, 

kiválasztható az Új segédvonal a kijelölésből, ami 

a kiválasztottak körvonalához rak segédvonalat. A 

következőkben az üres projektemben helyeztem el 

egy vízszintes vonalat és újból megnyitottam, hogy 

függőlegeset is rakjak. A lapszélességem 1024 px, 

tehát az 512 középre rakja.
Ha úgy döntenék, hogy a szirmok és a virág is 

szürke legyen, csak ki kell választanom a 

rétegmaszkot (a fehér négyzet a felső réteg 

Ide húzd!
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közelében), majd a Színek → Invertálás-t.

szel, honnan vetted elő a képet, nyomj egy Fájl → 

Megjelenítés fájlkezelőben és a fájlkezelő (Thunar, 

Dolphin, vagy bármi) a fájl eredeti helyén nyílik meg.

8. Az áthelyezés-eszköz beállításai – a mozgatás-

eszköznek két működési módja van – egy a réteg, 

vagy segédvonal, amikor réteget, vagy objektumot 

jelölsz ki mozgatásra. De mi van, ha sok egymásra 

halmozott szint van? Szeretnéd az 5. szinten lévő 

valamit mozgatni, de nem tudod fogni? Váltsd az 

Aktív réteg áthelyezésé-re és gondoskodj arról, 

hogy a megfelelő szintet válaszd ki és mozgasd.

9. Réteg felülre helyezése azonnal – nyomj 

<Shift> + Fel nyíl-at és a kiválasztott réteg azonnal 

legfelülre kerül. Ez különösen akkor jön jól, amikor a 

projektedben sok réteg van.

10. Használd a Súgó kereső funkcióját 

szűrőkeresésre. Súgó → Keresés és parancs 

futtatása megtalálja a keresett szűrőt, aminek a 

helyét elfelejtetted. Valamiért kávéfoltot kellett 

készítenem a rajzomra, de nem emlékeztem, hol is 

van, ezért ehhez a súgóeszközhöz folyamodtam.

Nekem így nem tetszik – én a piros virágot 

szeretem, ezért <CTRL> + Z-vel visszavonom a 

színezést.

6. Könyvtár címének hozzáadása – Ha több 

mindent teszel egy könyvtárba és nem akarod 

mindig megkeresni, hozzáadhatod a könyvtár címét 

a mentési ablakhoz. Sok fényképen dolgozom és 

egyetlen helyre akarom elmenteni. Az első 

exportálásakor hozzáadom a könyvtárat az 

exportáló ablakhoz. Amikor a mentésre szánt 

könyvtárhoz mész, válaszd ki, majd kattints a plusz 

jelre a könyvtárablak alján balra.

Alternatív megoldás, ha egy könyvtárat sokat 

használsz, hogy belépsz a GIMP Beállításokba és itt 

adod hozzá a könyvtár címét (a Mappák nevű 

résznél).

7. A kép eredeti helyének megtalálása. Ha a map-

pához még nem csináltál hivatkozást és nem emlék-

https://www.eff.org/
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Ha már ismerted ezeket a tippeket, akkor előrébb 

jársz mint én. Ha nem, remélem hasznos 

információkat kaptál.

GIMP oktató: időt megtakarító tippek 
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